

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «"Підйомно-транспортні, будівельні, дорожні, меліоративні машини і обладнання"»  
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування»  
галузі знань 13 «Механічна інженерія»,

Розроблена освітньо-професійна програма навчання має за мету підготовку фахівців машинобудівної галузі за спеціальністю 133 – Галузеве машинобудування, що є зараз важливим та актуальним завданням.

Народне господарство України сьогодні відчуває велику потребу в кадровому забезпеченні машинобудівного виробництва. Дефіцит фахівців різко збільшиться коли в країні наступить мир і постане питання відбудови зруйнованих міст, сіл та підприємств. Обумовлена даною освітньо-професійною програмою підготовка магістрів у сфері будівельного та дорожнього машинобудування цілком відповідає вирішенню цих завдань.

Структура програми передбачає вивчення основ моделювання робочих процесів підйомно-транспортних, будівельних, дорожніх та меліоративних машин, їх графічне проектування з використанням сучасних програм на усіх етапах створення та організації виробництва машин з подальшою організацією ефективної експлуатації техніки у різних галузях будівництва.

Наведені в програмі загальні та спеціальні компетентності, якими будуть володіти майбутні магістри, відповідають поставленій меті та завданням програми. Компоненти програм, логічна послідовність вивчення дисциплін та її обсяг відповідають вимогам стандарту підготовки здобувачів другого рівня вищої та націлені на придбання магістрами здатності здійснювати виробничу та інноваційну діяльність у машинобудуванні. Рівень підготовки фахівців згідно цієї програми має відповідати попиту на них у сфері виробничої діяльності забезпечення будівництва доріг.

В цілому, освітньо-професійна програма «Підйомно-транспортні, будівельні, дорожні, меліоративні машини і обладнання» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» галузі знань 13 «Механічна інженерія» відповідає вимогам стандарту вищої освіти спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» 2-го (магістерського) рівня освіти, а її реалізація забезпечить високий рівень підготовки магістрів для машинобудівної галузі країни

Перший проректор  
Національного транспортного університету,  
професор



М.О. Білякович